

На гастроли в Асбест

Коллектив театра юных зрителей на днях выезжает на гастроли в Асбест. Там будет показано пять наиболее интересных спектаклей: трагедия Шиллера «Коварство и любовь», пьеса Школьника «Человек ищет счастье» и последняя работа театра, пьеса о юности Пушкина, написанная артистом В. Балашовым, «Когда в садах лицей...». Привезет театр подарки и маленьkim асбестовцам: сказку «Два клена» и пьесу «Великий волшебник».

Встреча со зрителями Асбеста будет хорошим творческим отчетом для театра.

А. НИКОМАРОВА

ЕТАПР 1957

НА СМЕНУ
г. Свердловск